

Территория закона

Штраф либо административный арест

В летние месяцы предметом первоочередной заботы районной административной комиссии является благоустройство и внешний облик сел и поселков.

За истекшие полгода за различные нарушения благоустройства населенных пунктов составлено в общей сложности 16 протоколов. Некоторые граждане захламляют придомовые территории дровами, строительным материалом, частями старых автомобилей, просто сухим мусором. Если замечания официальных лиц, уполномоченных взаимодействовать с населением, остаются без внимания, наша комиссия наказывает нарушителей в соответствии со статьей 37 Кодекса об административных правонарушениях Хабаровского края. Наказание физическим лицам – предупреждение либо штраф от одной до трех тысяч. При повторении содеянного в течение года размер штрафа увеличивается

от трех до пяти тысяч рублей.

Уже рассмотрено 12 протоколов по ст.37 КоАП Хабаровского края и вынесены взыскания. При неуплате в срок административного штрафа – то есть в течение 60 дней с момента вступления в силу постановления – согласно статье 20.25 КоАП Российской Федерации наказание будет определять уже мировой судья, причем возможны как штрафные санкции, так и арест до пятнадцати суток.

В нашем случае мировым судьей Охотского судебного участка №60 за полгода рассмотрено девять протоколов административной комиссии. По двум наложен административный арест.

В целях выявления нарушений законодательства

мы систематически проводим рейды в населенных пунктах. Очередной состоялся 25 июня, когда проверялось наличие мусоросборников и урн у зданий, в которых расположены коммерческие магазины Охотска. В целом результаты порадовали, за исключением магазина «Галина», который «встречал» покупателей переполненным бачком для мусора. На должностное лицо составлен протокол.

Полагаю, необходимо обратить внимание населения и на иные нарушения. В частности, в перечне административных нарушений продолжает оставаться очень распространенным нарушение спокойствия граждан, проживающих в домах и общежитиях. Это значит, не все жители района соблюдают установленный «регламент тишины» в будние дни с 22.00 до 7.00, в праздники – с 22.00 до 10.00. Соседи жалуются в

полицию или вызывают наряды из-за шума, громких скандалов, криков, включенных на полную громкость телевизоров или музыкальной аппаратуры. Полиция, в свою очередь, направляет материалы на рассмотрение в административную комиссию. В этом году из общего числа 42 протоколов-двадцать пять составлены именно по ст.34 КоАП Хабаровского края. Наказание предусмотрено такое же, как и по вышеупомянутой статье, – за единичное нарушение – предупреждение либо штраф, за повторное в течение года штраф возрастет в разы.

Все это гражданам следует иметь в виду – и организовывать свой быт и свою жизнь таким образом, чтобы людям, живущим рядом, было спокойно и комфортно.

М. ЧИПИЗУБОВ,
секретарь комиссии